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Referat fra Generalforsamling 
SAMVIRKET 

 

18. februar 2006 
 

 
 Generalforsamlingen blev afholdt den 16. februar 2006 i Kalbyrissalen på Næstved 
Hjemmeværnsgård kl. 1800. 
 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Optælling af stemmeberettiget fremmødte 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af regnskab 
6. Indkomne forslag 
7. Valg 
8. Eventuelt 

 
 
 Formanden bød velkommen til de fremmødte og ønskede samtidig alle et Godt Nytår.  
 
Ad. 1. Valget faldt på Ole Jyll Sørensen fra Pionerforeningen. 
 
Ad. 2. Dirigenten takkede for valget. Dagsordenen blev læst op og godtaget. Som stem-
metællere blev valgt Claus C. Jørgensen (GF) og Freddy Rasmussen (GHF) 
 
Ad.3. Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af Sekretæren. Der var 
mødt 20 stemmeberettigede hovedbetyrelsesmedlemmer. 1 forening var fraværende (In-
tendanturforeningen). 
 
Ad. 4. Formanden gennemgik i hovedtræk det forløbende år.  Der har ikke været samme 
aktivitetsniveau som foregående år. Her tænkes på foredrag m.m. Men både skydning og 
adventskoncert var godt besøgt. Pokalskydningen var igen godt besøgt og som sædvan-
ligt havde alle en hyggelig dag. Pokalerne blev fordelt på en anden måde denne gang. De 
6 gik til Marineforeningen, 1 til 1879 og den sidste til 1889. Samtidig blev pokal for DART, 
som er udsat af Telegrafforeningen, efterlyst. Adventskoncerten var en stor succes med 
mange tilhørere. Der kunne og måtte ikke klemmes flere ind i Musikstalden. I udsalget var 
det igen pionerforeningen der trak det store læs. I køkkenet var det dog mest pionerfor-
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eningens damer der måtte holde for. En særlig tak til alle fra Pionerforeningen og ikke 
mindst til Gunhild for de smukke dekorationer. På Hjemmeværnsgården (Huset) er der 
sket en del forandringer i det hjemmeværnet er blevet omstruktureret. Regioner og distrik-
ter er blevet ændret. Nogle kompagnier har forladt huset, men andre kommer til. 
Hjemmeværnsfolkene er blevet opdelt i aktive og reserve. Reservefolkene er i uniform, 
men uden våben. Reservefolkene arbejder i øjeblikket på at starte en forening, som på sigt 
ønsker at søge om optagelse i SAMVIRKET.  SAMVIRKET (foreninger/selskaber) har væ-
ret flittig bruger af huset i det forgangne år, både vore egne lokaler, men også Kalbyrissa-
len. Det er dejligt og tegner godt for fremtiden.  
SAMVIRKET vil inviterer alle brugere af huset til Sankt Hansaften den 23. juni med bål. Vi 
syntes, at det kunne være hyggeligt at kunne mødes på denne måde én gang om året. 
Der vil blive en antal grill og der vil være mulighed for køb af drikkevare. Kød til grillen 
samt tilbehør skal man selv have med. Vi bede foreninger/selskaber om et ca. antal af 
hensyn til antallet af grill. 
Vi venter lidt spændt på opgørelse af varmen her i huset og især vores andel. Vi ved alle 
at olien er steget. Men nu får vi se. 
Skilderhuset, som blev nævnt sidste år er nu færdigt og står flot ud for indgangen til 
SAMNVIRKETS lokaler.  Jeg vil rette en særlig tak til Martin Rye og Harry Hansen for det 
store arbejde med istandsættelsen og det smukke resultat. Der skal også lyde en tak til 
Tøjhusmuseet for malingen. 
Af øvrige aktiviteter har der været: 

- 04. maj Kransenedlæggelse på Svinø Kirkegård 
- 05. maj Kransenedlæggelse ved mindesmærket på Grønnegades Kaserne 
- 07. maj: Kransenedlæggelse ved Otto Jacobsens mindeplade i Ringstedgade. 
- 07. maj: Loppemarked i det Gl. Ridehus på Grønnegades Kaserne. 
- 23. juni: St. Hans aften på Hjemmeværnsgården 
- 04. september: Pokalskydning 
- 16. oktober: De Blå Baretters march fra Hjemmeværnsgården 
- 27. november: Adventskoncert i Musikstalden 
- 30. november: Forretningsudvalget deltog i Knud Lunds 60 års fødselsdagsrecepti-

on på marvede Gl. skole. 
Der skal også i dag overbringes et hjertelig tillykke med fødselsdagen til dig Knud. 
Til sidst takkede formanden forretningsudvalget for godt samarbejde. Der blev også rettet 
en stor tak til Ib Nykvist for det store arbejde han gør i Huset. 
Der efter blev beretningen lagt ud til drøftelse. 
Svend Aage Hovgaard spurgte om der ikke blev ført en oversigt over fordeling af pokaler-
ne. Formanden svarede, at dette burde der gøres, men det var ikke blevet gjort. 
Birte van der Weiden ville gerne have oplyst om generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
Dirigenten beklagede fejlen, men kunne oplyse, at den var lovligt indkald, da dette var sket 
den 30. december 2005 og jf. lovene skal de ske med mindst 14 dages varsel. 
Beretningen blev herefter godkendt. 
 
Ad. 5. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som herefter blev lagt ud til drøf-
telse.. 
Birte van der Weiden (MF) ville have regnskabet for SAMVIRKET og Huset skilt mere ud 
end det fremgik for nuværende. Der var dog et særskilt regnskab for Huset. 
Kassereren vil gennemgå regnskaber fra overtagelse af lokalerne og til dato.  
Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad. 6. Ingen forslag. 
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Ad. 7.  Der var genvalg til  Anders D. Henriksen (Formand), Erik H. Mikkelsen (Forret-
ningsudvalgsmedlem), Ib Nykvist (Suppleant), Benny Dinesen (Revisor) og Børge Ras-
mussen (Fanebærer).  
 
Ad. 8. Kassereren oplyste at KODA nu ønsker afgift for adventskoncerten. Det er første 
gang efter at SAMVIRKET har overtaget arrangementet 
Formanden oplyste at der til næste år vil blive komme et forslag om kontingentforhøjelse 
grundet portoforhøjelser m.m. SAMVIRKET har påtaget sig at passe PL Hansen-Nords 
mindesten med blomster og kranse den 29. august, efter at Gardehusarregimentet er flyt-
tet. Det var SAMVIRKET der i sin tid opsatte mindestenen. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og gav ordet til formanden, der takkede for god 
ro og orden. 
 
Derefter var der en kort pause inden spisningen, hvor der var 38 personer.. 
 
 
 
 
 
______________________________                _______________________________      
                    Knud Lund                                                          Ole Jyll Sørensen  
                      Referent                                                                   Dirigent 
 
 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 
 
 
  
 


